



В Мурманской области бывший руководитель коммерческой организации, признан виновным в сокрытии более 6 миллионов рублей



Собранные следственным отделом по Кольскому району следственного управления СК России по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя одной из коммерческих организаций. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник, достоверно зная о наличии у предприятия задолженности по налогам и сборам в общей сумме свыше 38 миллионов рублей, в период с августа 2017 года по май 2018 года уклонился от принудительного взыскания недоимки. Направив в адрес контрагентов распорядительные письма, обвиняемый, минуя расчетный счет организации, израсходовал денежные средства в размере свыше 6 миллионов рублей. В соответствии с нормами уголовно-процессуального законодательства указанная сумма является крупным размером.

В ходе предварительного следствия, а также в судебном процессе мужчина вину в инкриминируемом преступлении признал полностью.

Приговором Кольского районного суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

размере 200 000 рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1411582>